

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності
204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
кваліфікації «Молодший бакалавр з технології виробництва і переробки
продукції тваринництва»

Робочою групою у складі науково-педагогічних працівників із відповідними науковими ступенями та вченими званнями Херсонського державного аграрно-економічного університету та здобувачів вищої освіти, а також представників від роботодавців представлено для розгляду освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти, яка здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців, що володіють базовими і професійними компетентностями в галузі аграрних наук та продовольства, направлені на здобуття теоретичних знань та практичних умінь та вирішенні спеціалізованих проблем в процесі професійної діяльності з виробництва і переробки продукції тваринництва.

Програма представлена системою документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Національної рамки кваліфікації. Зміст освітньо-професійної програми має чітку структуру. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему і дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Передбачено навчальну та виробничу практики, що дають змогу поглиблювати та формувати вміння і навички виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця з виробництва і переробки продукції тваринництва.

Професорсько-викладацький склад, залучений до викладання освітніх компонент за спеціальністю, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення Херсонського державного аграрно-економічного університету дозволяють впроваджувати якісну реалізацію освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Отже, освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Професор кафедри технології
виробництва і переробки продукції
тваринництва Одеського державного
аграрного університету, доктор
сільськогосподарських наук



Руслан СУСОЛ